

14岁1米88 达州篮球“小巨人”

代表我省征战全国初中冠军赛



转身传球、快速运球、起跳、扣篮……当大多数同龄人还在教室上课时，他已经代表四川队，踏上了全国篮球初中冠军赛的赛场。他叫倪之尧，今年14岁。

在倪之尧12岁时，如果不是教练一眼相中，其父母包括倪之尧自己都没有想到，他会在篮球上有过人的天赋。训练短短两年，他就凭借优秀的身体素质和刻苦钻研的精神，在篮球领域展现了精湛的球技。

篮球天赋险被“埋没”

身材健硕、爆发力强，再加上1米88的身高，站在赛场上的倪之尧霸气逼人，绝对是球场上不可小觑的竞争对手。然而，这个出众的小伙子差点被“埋没”。

“如果不是杜教练发掘，我真不知道儿子还有篮球方面的天赋。”接受记者采访时，倪之尧父亲倪建盛坦言，儿子从小就酷爱运动，特别是对自行车情有独钟，经常和小伙伴骑车出去玩，但在篮球方面却很少触及。

2016年4月，一次偶然机会，倪之尧参加了通川区小学生篮球比赛，当时倪之尧惊人的爆发力，加上动作灵活、团队意识强，被市体校男篮乙组主教练杜骏然相中。从那之后，倪建盛全力支持儿子打篮球，并送他到业余体校系统学习。由于有篮球天赋，再加上自身的刻苦训练，很快，倪之尧在篮球领域崭露头角，并在2017年达州市中学生男子篮球比赛中，和队友一起获得了第一名的好成绩。

“儿子这一次获得的荣誉，让我们看到了他的潜力，也让他自己信心倍增，对篮球愈加热爱。”倪建盛说，作为父亲，他希望儿子继续努力，有一天能站在更高的赛场上，为国争光。

坚持梦想决不放弃

因为喜欢篮球，倪之尧为自己定下了一个目标：“有一天能站在世界级的赛场上。”为了这个目标，这个14岁的大男孩在训练中从来没有任何懈怠。平时除了常规训练，他还经常和几个热爱篮球的同学利用空闲时间到学校操场上练习。不管烈日当头的酷暑还是呵气成霜的严冬，他手握篮球，冲过防线，转身起跳、投篮，篮球在空中划出一条漂亮的弧线直入网窝。

2017年7月，倪之尧到省里参加比赛时意外受伤，送医后，被诊断为跟腱撕裂。队里要求他养伤一个月，可他仅仅休息几天后，便要求重返球场，投身比赛。看到儿子受伤，倪之尧父母很是心疼，劝他多休息一段时间。但倪之尧却说，“篮球是我的梦想，我绝对不能放弃。”拗不过儿子的固执，倪建盛和妻子只好答应，并为他加油打气。

昨日，倪之尧走上了全国赛场，代表四川队参加全国篮球初中冠军赛，这离他的篮球梦又进了一步！有人说小小年纪的倪之尧已是达州篮球界的“小巨人”，谁也不知道他身上还隐藏着多少潜力。倪之尧的篮球人生才刚刚开启，未来，将会有更多的精彩和辉煌等着他去创造！

(本报记者 彭凡珊 实习生 赵曼)

达州市政法系统“十佳忠诚卫士”

在达城街头招展的一面旗帜

——记交警一大队一中队党小组组长邓拥军



从警19年，他一直扎根基层一线，忠于职守，甘于奉献，谱写了一曲曲交通警察爱岗敬业，全心全意为人民服务的和谐赞歌。他就是市公安局交警支队直属一大队一中队党小组组长邓拥军。

人性化执法

2012年6月21日，邓拥军巡逻至达城珠市街中段，查处了达州首例“毒驾”，并依法对陈某的驾驶证和驾驶的机动车进行了暂扣。事隔一个多月后，陈某驾驶其兄长的车再次出现在车流如织的达巴路口，车辆歪歪斜斜，吓得过往车辆驾驶员冷汗直冒。正在巡逻的邓拥军立即上前盘查，随即依法连车带人予以暂扣。

经走访了解，陈某还有一位患心脏病的老母亲，“必须尽力挽救陈某，让其母不再担心。”邓拥军怀着这样的念头，对陈某耐心开导，陈某表示一定改过自新。一周之后，陈某的母亲牟某来到直属一大队，感谢邓拥军对儿子的教育、帮助。临走时牟某将1000元现金硬塞给了邓拥军，邓反复拒绝，眼见患心脏病的牟某脸色改变，邓赶紧将现金收下。随后他将1000元现金交给中队内勤保管，并向大队领导报告。后大队领导出面将

钱还给了老人。老人家说：“要不是交警同志及时制止儿子吸毒后驾车，否则不知道会出现什么后果。”

“最帅交警”

2012年8月14日16时许，达城烈日当头，气温高达39摄氏度。邓拥军在红旗医院门口执勤时，一位肢体残疾人坐在一辆自制的小木板上，准备过马路。邓拥军发现残疾乞丐行动艰难，加上该路口人流量特别大，红绿灯时间较短，立即走上前去，俯下身帮助他安全通过人行横道。到达街边后，邓拥军又轻轻抱起残疾人乞丐放在地上，然后将木板搬上人行道，再将他抱上车。随后，已经汗流浹背的邓拥军又回到岗位上，投身到交通指挥疏导中。

这组画面被网友拍下放在网上，感动了众多网友，并被各大网络论坛和微博转载。不少网友将其誉为“最帅交警”。中央电视台《新闻直播间》、《人民公安报》、《达州晚报》、公安部“最美警察”媒体推荐活动及人民网、新华网、中新网、中国网、新民网、中国广播网、央视网、四川新闻网、四川日报网、达州网等国家、省、市媒体也相继进行了报道。

做好每件小事

邓拥军家里有几十把雨伞，都是执勤时突然下雨，路过的司机主动塞给他的，后来他也不晓得怎么还，就一直留着。邓拥军把做好每件小事当成自己的一种习惯，他说：“一个交警，能得到市民的理解和支持，比啥都安逸。”

邓拥军总是说，穿上警服，站在街头，自己就是一个标识，既警示着群众，也接受群众的监督。他每天站在红绿灯下满腔热情地忙碌着各种琐碎的小事，没有喝彩，没有辉煌，就如一面旗帜，插在哪里就能在哪里招展。

(本报记者 闫军 何翔)

达川中学附近燃气泄漏 消防紧急处置



本报讯 19日12时37分，达州消防支队南外镇中队接到119指挥中心报警：达川中学附近施工现场发生天然气泄漏，情况危急！接到报警后，南外中队迅速出动消防车及消防官兵赶往现场。

到达现场后，中队官兵对现场情况经过仔细勘察发现，因工地施工人员操作不慎，误将埋在地下的一条天然气管道挖破，导致大量气体快速外泄。伴随着气体的泄漏，四周弥漫着刺鼻的天然气。为了防止气体爆炸，指挥员立即下令封锁事故现场，并将人员快速疏散到安全地带，同时通知天然气公

司火速赶往现场处置。随后，中队指导员带领攻坚组成员迅速确定天然气的泄漏点，铺设水枪，对泄漏点的可燃气体进行稀释，尽最大限度降低可燃气体浓度，防止发生爆炸。经过近20多分钟的扑救，该片区的天然气阀门被关闭，破裂处停止了尖锐的气体泄漏声。

现场消防官兵确定天然气不再泄漏，并且空气中残留的天然气经稀释没有危险性后，对现场进行了移交。

(本报记者 洪叶)

清算公告

经公司股东会议研究决定，并报达州达川区商务局(达州市达川区工商行政管理局)备案“(达达商)登记内核字[2018]第1240号”，拟注销“达州市吉东汽车销售有限公司”。请相关债权债务自本公告登报之日起45日内到我公司清偿债务，逾期将按相关规定处理。

公司地址：达州市达川区商贸物流园区杨柳路116号 联系人：冉里程 电话：18381838000

达州市吉东汽车销售有限公司清算组
2018年4月19日 告

主编 杨波
责任编辑 李杏

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱 dzwbjzx@sina.com

报料热线：2382258